



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΔΙΕΥΘ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚ/ΣΗΣ
ΔΥΤ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΓΚΑΔΑ- ΛΥΚ. ΤΑΞΕΙΣ

Κολχικό, 17 – 2 - 2016

Αριθμός Πρωτοκόλλου 49

Ταχ. Δ/ση: 572 00 Κολχικό Λαγκαδά

Ηλεκτ. Δ/ση : mail@gym-kolch.thess.sch.gr

Πληροφορίες: Χαραλαμπίδης Κωνσταντίνος

Τηλέφωνο: 23940-41251 Fax: 23940-41062

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΕΞΟΔΟΥ

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
ΕΠΙΣΚΕΨΗ»»**

**Πρόσκληση υποβολής οικονομικών προσφορών για τετραήμερη σχολική
εκπαιδευτική επίσκεψη στο πλαίσιο των καινοτόμων προγραμμάτων
σχολικών δραστηριοτήτων**

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 129287/Γ2/10-11-2011 Υ.Α. (ΦΕΚ 2769/τ.2 /2-12-2011), προκηρύσσεται διαγωνισμός για την πραγματοποίηση τετραήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν μόνο τα πρακτορεία που διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας.

Στοιχεία εκπαιδευτικής επίσκεψης :

1). Χρόνος: 31 Μαρτίου 1, 2 και 3 Απριλίου 2016 Αναχώρηση: 07:30 πμ (31/3).

Επιστροφή : 20:30 μμ (3/4)

2). 1^η Μέρα : Κολχικό- Γραβιά- (μέσω Μπράλλου) Δελφοί- Γαλαξίδι-Ναύπακτος

2^η Μέρα: Ναύπακτος- Μονή Μ Λαύρας- Καλάβρυτα (οδοντωτός)- Ναύπλιο

3^η Μέρα: Ναύπλιο- Μυκήνες-Επίδαυρο

4^η Μέρα: Ναύπλιο – Χαλκίδα -Θερμοπύλες- Κολχικό

3). Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών: 52

4). Συνοδοί : 3 εκπαιδευτικοί

Ξενοδοχεία 3 η 4 αστέρων (1 βράδυ Ναύπακτο – 2 βραδιές Ναύπλιο)

Οι μαθητές σε δίκλινα η τρίκλινα (χωρίς ράντσο) δωμάτια, σε έναν όροφο, ενώ οι καθηγητές σε μονόκλινα.

Διατροφή: πρωινό –επιθυμητά δυο δείπνα για τις δυο πρώτες μέρες (να υπάρχει κόστος ανα μαθητη / ανα ξενοδοχείο)

Απαραίτητοι όροι

Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ευθύνης διοργανωτή.

Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Λεωφορείο σύγχρονο σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, διαθέσιμο καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Ειδικόί όροι

Η συμμετοχή των συνοδών εκπαιδευτικών είναι δωρεάν.

Τα έξοδα του οδηγού βαρύνουν το πρακτορείο.

Στην περίπτωση που μέχρι δυο μαθητές δεν μπορούν να συμμετάσχουν λόγω ασθένειας, ή άλλου σοβαρού λόγου δε θα επιβαρύνουν τη δαπάνη της εκδρομής.

Όποια παροχή υπάρξει επιπλέον θα συνεκτιμηθεί από την επιτροπή επιλογής.

Οικονομικός διακανονισμός

1. Με την υπογραφή το 10% του κόστους.

2. Την παραμονή της αναχώρησης το 60% του κόστους.

3. Την ημερομηνία της άφιξης το υπόλοιπο 30% το οποίο είναι η ποινική ρήτρα για την καλή εκτέλεση της εκδρομής.

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει : Να κατατεθούν στο Γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου- Λ.Τ σε κλειστό φάκελο. Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ. Στην προσφορά να υπάρχει τελικό συνολικό ποσό κόστους, καθώς και τιμή κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ σε κάθε περίπτωση. Στο φάκελο να εμπεριέχεται ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής με βάση τους προαναφερθέντες προορισμούς.

Οι προσφορές να κατατεθούν στο Σχολείο μέχρι **Δευτέρα 22/2/2016 ώρα 12:00πμ** στο γραφείο του Διευθυντή.

